
28η   Οκτωβρίου   1940                                                                                                                                                                             

Το πρωΐ  της  28ης  Οκτωβριου    του   1940,  ο   Μπενίνο    Μουσολίνι   έστειλε   στον   

Ελληνα     Πρωθυπουργό  Ιωάννη   Μεταξά  ,   τελεσίγραφο  με   το  οποίο   απαιτούσε      

την     ελεύθερη   διέλευση   του   ιτακού  στρατού   από  τηνΕλλάδας  (λιμάνια,  

αεροδρόμακ   .κ.λ.π.) .Μετά   την   άρνηση    του    Πρωθυπουργού   τοπερίφημο  

«Όχι),ιταλικές     στρατιωτικές    δυνάμεις   άρχισαν    τις    στρατιωτικές   επιχειρήσεις     

εισβολής   στην   Ελλάδα.         

Χριστίνα      

 

 

28η  Οκτωβρίου 1940 

Το πρωΐ  της 28ης  Οκτωβρίου του 1940,ο Μπενίνο  Μουσολίνι  έστειλε στον Έλληνα 

Πρωθυπουργό Ιωάννη Μεταξά, τελεσίγραφο  με το οποίο απαιτούσε την ελεύθερη 

διέλευση του ιταλικού στρατού από την Ελληνοαλβανική μεθόριο για να καταλάβει  κάποια  

στρατηγικά σημεία της Ελλάδας (λιμάνια, αεροδρόμια κ. λ. π.) Μετά  την άρνηση του 

Πρωθυπουργού (το περίφημο «όχι», ιταλικές στρατιωτικές δυνάμεις άρχισαν τις 

στρατιωτικές επιχειρήσεις εισβολής στην Ελλάδα. 

 



 

Μπόμπι 

 

Οκτωβρίου  1940  

Το  πρωΐ  την  28ης  Οκτωβρίου  του  1940,ο Μπενίνο  Μουσολίνι  έστειλε  στον  Έλληνα  

Πρωθυπουργός  Ιωάννη  Μεταξά,τελεσίγραφο  με  το  οπίο  απαιτούσε  την  ελεύθερη  

διέλευση  του  ιταλικού  στρατού  από  την  Ελληνοαλβανική  μεθόριο  για  να  καταλάβι  

κάποια  στρατηγικά  σημεία  της  Ελλάδας[λιμάνια,αεροδρόμια κ.λ.π.].Μετα  την  άρνηση  



του  Πρωθυπουργού  [το  περίφημο  «ΟΧΙ»],ιταλικές  στρατιωτικές  δυνάμεις  άρχισαν  

της  στρατιωτικές  επιχειρήσεις  εισβολής  στην  Ελλαδα. 

 

 

 

Αγγελος,Γιωργος 

 

28η Οκτωβριου 1940 

Το πρωΐ της 28ης  Οκτωβριου 1940,Μπενινο Μουσολίνι εστειλε στον Ελλινα 

Πρωθυπουργο Ιωαννη  Μεταξα, τελεσιγραφο με το οποιο απαιτουσε την ελευθερη 

Διελευση του ιταλικου στρατου από την  Ελληνοαλβανικη μεθοριο για να καταλαβει 

Καποια  στρατηγικα σημεια της Ελλαδας  (λιμανια,αεροδρομια κ.λ.π).Μετα την 

Αρνηση του Πρωθυπουργου (το περιφημο «όχι»), ιταλικες στρατιωτικες δυναμεις 

Αρχισαν τις στρατιωτικες επιχειρησεις εισβολη στην Ελλαδα. 

Νικόλας 



 

28η  οκτωβρίου     1940 

 Το  πρωΐ  της  28ης   οκτωβρίου  του   1940,ο Μπενίνο  Μουσολίνι  έστειλε στον  Έλληνα  

Πρωθυπουργό   Ιωάννη    Μεταξά , τελεσίγραφο   με  το  οποίο   απαιτούσε  την  ελεύθερη 

διέλευση  του  ιταλικού  στρατού από  την Ελληνοαμελβανική   μεθόρια   για  να  καταλάβει 

κάποια  στρατηγικά  σημεία  της  Ελλάδας   (λιμάνια,αεροδρόμια κ.λ.π.). 

Μετά   την  άρνηση   του   Πρωθυπουργού    ( το περίφημο    «ΌΧΙ» ,Ιταλικές   

στρατιωτικές    



δυνάμεις   άρχισαν  τις  στρατιωτικές   επιχειρήσεις  εισβολής  στην  Ελλάδα.

 

ΝΑΓΙΑ   ΚΑΙ   ΜΑΡΙΕΤΤΑ 

Γ2 

 

28η   Οκτωβρίου   1940 

  

Το  πρωί  της 28ης Οκτωβρίου  1940 ο Μπίνο   Μουσουλίνι  έστειλε  στον   Έλλινα   

Πρωθιπουργό   Ιωάννη  Μεταξά,  τελεσίγραφο  με  το οποίο  απετούσε  την  ελεύθερη  

διέλευση  του    ιταλικού    στρατού  από   την   Ελλινοαλβανική    μεθόριο  για  να  

καταλάβει   κάποια  στρατηγικά  σημεία  της  Ελλάδας  (λιμάνια,αεροδρόμια κ.λ.π.)    Μετα    

την  αρνηση    του   Πρωθυπουργού  ( το  περίφημο «ΟΧΙ»),  ιταλικές  στρατιωτικές   

δυνάμεις  άρχισαν  τις   στρατιωτικές  επιχειρήσεις   εισβολής  στην  Ελλάδα. 

 

   Αγγελική    και        Χρυσούλα         τάξη    Γ2 



 

28η Οκτωβρίου 1940 

Τις  πρώτες  πρωινές  ώρες  της  28  Οκτωβρίου  του1940 ,ο  Ιταλός  Πρέσβης  στην  Αθήνα,  Εμανουέλε  

Γκράτσι  επέδωσε  ιδιόχειρα   στον  Έλληνα  δικτάτορα  Ιωάννη  Μεταξά  στην  οικία  του  δεύτερου  στην  

Κηφισιά   τελεσίγραφο  με  το  οποίο  απαιτούνται  την   ελεύθερη  διέλευση του  Ιταλικού  στρατού  από 

την  Ελληνοαλβανική  μεθόριο  προκριμένου  στη  συνέχεια  να  καταλάβει  κάποια στρατηγικά  σημεία  

του  Ελληνικού βασιλείου (λιμένες,αεροδρόμια κ.λ.π.)  για τις  ανάγκες  ανεφοδιασμού και άλλων  

διευκολύνσεων  του  για τη  μετέπειτα προώθησή του στην Αφρική. Μετά την άρνηση του δικτάτορα (το 

γνωστό «όχι»), Ιταλικές στρατιωτικές δυνάμεις άρχισαν τις  στρατιωτικές επιχειρήσεις εισβολείς στη    

Λορενα και Μαρινα 

 

 

28η    ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ      1940 

Το πρωΐ      ΤΗΣ     28ης    ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  του   1940,   ο  ΜΠΕΝΙΝΟ   ΜΟΥΣΟΛΙΝΗ   εστειλε   στον    

Ελληνα    Πρωθυπουργό   Ιωάννη   Μεταξά ,   τελεσίγραφο    με   το   οποίο   απαιτούσε    

την    ελευθερη   διέλευση  του  ιταλικού  στρατου   από  την  Ελληνοαλβανική  μεθόριο  για  

να  καταλάβει   κάποια  στρατηγικά  σημεία    της   

Ελλάδας   (λιμάνια,   αεροδρόμια   κ.λ.π.).  Μετά  την  άρνηση  του  Πρωθυπουργού  ( το  

περίφημο  «όχι»   ιταλικές   στρατιωτικές   δυνάμεις    άρχισαν  τις  στρατιωτικές   

Επιχειρήσεις     εισβολής   στην   Ελλάδα 

 



 

Εράλντα      Ιωάννα        Γ2 

 

 

28η  Οκτωβρίου  1940  
Το  πρωΐ της  28ης  Οκτωβρίου  του  1940, ο  Μπενίνο  Μουσολίνι  έστειλε  στον  Έλληνα 

πρωθυπουργό  Ιωάννη  Μεταξά,   τελεσίγράφο  με   το  οποίο   απαιτούσε  την  ελεύθερη  

διέλεση  του  ιταλικού  στρατού  από την  Ελληνοαλβανική  μεθόριο  για  να   καταλάβει   

κάποια    στρατηγικά  σημεία  της   Ελλάδας  ( λιμάνια,  αεροδρόμια  κ. λ. π. ).   Μετά  την  

άρνηση    του  Πρωθυπουργου (το  περίφημο «Όχι»),  ιταλικές  στρατιωτικές   δυνάμεις  

άρχισαν  τις  στρατιωτικές   επιχειρήσεις    εισβολής   στην  Ελλάδα.  

 

Σταύρος   και   Κώστας 

 

28   Οκτωβρίου   1940 



Το   πρωΐ   της   28ης   Οκτωβρίου   του   1940,ο   Μπενίνο   Μουσολίνι    έστειλε   στον   

Έλληνα   Πρωθυπουργό    Ιωάννη   Μεταξά, τελεσίγραφο   με  το   οποίο   απαιτούσε   την   

ελεύθερη    διέλευση   του   ιταλικού   στρατού   από   την   Ελληνοαλβανική   μεθόριο   για    

να   καταλάβει   κάποια   στρατηγικά   σημεία   της   Ελλάδας  (λιμάνια,αεροδρόμια 

κ.λ.π.).Μετά   την   άρνηση   του   Πρωθυπουργού( το περίφημο «ΌΧΙ»,ιταλικές   

στρατιωτικές   δινάμεις   άρχισαν   τις   στρατιωτικές   επιχειρήσεις   εισβολής   στην   

Ελλάδα. 

Μυρσίνη 

 

 

 

28η Οκτωβρίου 1940 

Το πρωί της 28 ης Οκτωβρίου του1940 ο Μπενίνο  Μουσολίνι   

έστειλε στον Έλλινα  Πρωθιπουργό Ιωάννη Μεταξά, 

τελεσίγραφο με το οποίο απετούσε την ελεύθερη διέλευση 

του ιταλικού στρατού από την Ελληνοαλβανική μεθόριο για να 

καταλάβει  κάποια στρατηγικά σημεία της Ελλάδας 

(λιμάνια,αεροδρόμια κ.λ.π. ). Μετά την άρνηση του 

Πρωθυπουργού (το περίφημο «όχι» ),ιταλικές στρατιωτικές 

δυνάμεις άρχισαν τις στρατιωτικές επιχειρήσεις εισβολής στην 

Ελλάδα.  



 

Σταύρος 

 


